

《志愿军:存亡之战》定档9月30日 朱一龙辛柏青张子枫齐聚朝鲜战场



由陈凯歌执导的电影《志愿军:存亡之战》近日发布定档海报和预告,宣布将于9月30日全国上映。战争巨制国庆钜献,致敬英雄铁血不灭!影片是《志愿军》“三部曲”中的第二部,将重点呈现抗美援朝战争第五次战役中的铁原阻击战,这是一场持续12昼夜的存亡之战。近日同步曝光影片演员阵容,朱一龙、辛柏青、张子枫等实力演员齐聚,很多第一部中出现过的人物也将在铁原战场重逢,共同抗击敌军。



宣布定档国庆钜献 新老战友集结共赴铁原战场

电影《志愿军:存亡之战》日前宣布定档9月30日,由陈凯歌执导的《志愿军》“三部曲”为纪念抗美援朝战争胜利70周年而打造,以时间为脉络,全景式、多维度展现这场新中国的“立国之战”。第一部《志愿军:雄兵出击》围绕决策出兵及中国人民志愿军入朝打响的第一、二次战役展开,已于2023年国庆节上映,并夺得当年国庆档口碑冠军。此次《志愿军:存亡之战》再度相约国庆,时间线推进到第三次第五次战役,故事将重点呈现第五次战役中的铁原阻击战。在发布的定档海报中,所有人的脸上都有历经硝烟的痕迹,但绽放着笑容,纵使战况严峻,也无法磨灭志愿军战士们坚定昂扬的精神。

定档同步曝光演员阵容,朱一龙、辛柏青、张子枫、朱亚文、陈飞宇、王砚辉、肖央领衔主演,吴京特别出演,张宥浩、欧豪、韩东君、郭晓东、李卓阳主演,任重、李乃文、袁昶、唐曾、王挺、赫子铭、王阳、贾冰特别出演。实力演员齐聚,新老战友相逢。李想(朱一龙饰)、李默尹(辛柏青饰)、李晓(张子枫饰)一家三口终于在战场中团聚,炮火下的亲情为战争增添了一份温馨和柔软。军工专家吴本正(朱亚文饰)也踏上朝鲜的土地,与他的警

卫员张孝恒(欧豪饰)共同战斗在前线,为新中国的武器发展贡献自己的热血和力量。第38军112师335团1营3连副连长孙醒(陈飞宇饰)和战士杨传玉(李卓阳饰)在经历了松骨峰上惨烈的一战之后,再次投身铁原的战场。战损记录员杨三弟(张宥浩饰)也在战斗中慢慢成长为一个更有担当的战士……随着战事推进,每个人都有新的成长,人物也将更加立体丰富,从上层的战略指导,到战士的浴血奋战,电影从多个角度向观众展现这段峥嵘岁月。

战争巨制铁血不灭 5万斤军服再现志愿军英姿

《志愿军:存亡之战》故事围绕抗美援朝战争第五次战役中的铁原阻击战展开。1951年5月,中国人民志愿军和人民军一个月内连续作战,部队疲劳的同时粮弹紧缺,在中朝联合司令部的命令下,各兵团主力开始向北转移休整。然而,在转移初期“联合国军”就开始了大规模的反扑,企图割裂中国人民志愿军和人民军的防线。为了掩护数十万志愿军转移和休整,第63军临危受命,2.5万名将士在铁原与近5万“联合国军”展开激烈战斗,历经12个昼夜抵挡住敌军步步炮火的数次冲锋。这场战斗彻底粉碎了敌人企图摧毁志愿军后方基

地、消灭志愿军主力的阴谋,为稳定朝鲜战局局势起到了至关重要的作用。

正如发布的定档预告中说的那样“守住铁原,是存亡之战”,为此中国人民志愿军第63军全体将士牢牢坚守在阵地上,构成了一道冲不破的“铁长城”。预告中,奋起冲锋、近战肉搏、疯狂轰炸、地道突袭等战斗场面令人仿佛置身战场,整部影片涉及的所有服装大约有25000套,其中仅志愿军的军服合计约5万斤。铁原的战场是《志愿军》“三部曲”中最大的拍摄场地,约有20万平米,甚至在摄影棚中通过美术置景还原出了真实的战场。第五次战役中的强渡临津江是电影里另一场重点战斗,为了使临津江的雾不散开,剧组将整个战场搭建在棚里,成功将雾“拢住”。拍摄第63军冰河行军的恢弘场面时,主创们在零下6℃采用实景拍摄,就是为了让观众从视觉到知觉得都有“寒气从脚底下冒出来”的感受,从各个细节再现“英雄铁军”英勇不屈、无畏坚守的精神和意志。

《志愿军:存亡之战》由中国电影股份有限公司领衔出品,中影创意(北京)电影有限公司、八一电影制片厂、北京荣悦影视文化集团有限公司、北京博纳影业集团有限公司出品,陈凯歌执导,将于2024年9月30日全国上映。

《熊猫计划》发布“国宝联萌”版预告



本报讯9月13日,国庆档熊猫喜剧电影《熊猫计划》发布“国宝联萌”

版预告及“萌到溢出”版海报。影片由张栾执导,熊猫宝宝呼呼、成龙、魏翔、史策、韩彦博领衔主演,贾冰特别出演。

此次发布的“国宝联萌”版预告,通过新颖的形式趣味呈现了一场令人捧腹的冒险之旅。熊猫宝宝呼呼作为“动物界新星”出生便受到各界关注,俏皮的“大小眼”令其涨粉无数,一招“抱腿杀”更是俘获了国际巨星Jackie Chan的心。谁知人气太高竟潜藏风险,国际犯罪组织早已盯上了身价不菲的熊猫呼呼,一场发生在公海上的“夺宝之争”拉开序幕。

为救国宝,Jackie Chan带领经纪人大卫、熊猫保育员苏小竹与犯罪组织斗智斗勇,勇闯野生动物基地,途中不乏“被犀牛追赶”等诸多轻松偷

快的笑点。而熊猫呼呼的画风却截然不同,作为公认的“萌宝”,每天只需要做两件事——“卖萌”和睡觉。如此岁月静好的场景背后都是Jackie Chan在负重前行!叉车上斗洋贼、熊猫馆里捉迷藏,“名场面”轮番上演,笑点不断,热闹非凡。

同时发布的“萌到溢出”版海报充满喜感,成龙、魏翔、史策被众多熊猫拥簇其中,“C位”留给憨态可掬的呼呼,吐舌头的表情萌感十足;成龙神情自若比出“嘘”的手势,生动风趣;魏翔被熊猫紧紧包围,神态充满喜剧色彩;而一旁的史策尽管无奈,也不忘手握奶瓶,作为保育员责任心满满。

该片将于10月1日上映。
(影子)

陆川导演电影《749局》 10月1日上映

本报讯9月13日,电影《749局》宣布定档国庆档,上映日期为10月1日。该片由陆川 编剧并执导,王俊凯、苗苗、郑恺、任敏、辛柏青等领衔主演,李晨特邀主演,张钧甯、李梦、杨皓宇特别出演。电影讲述了2030年“近未来”的故事,聚焦于749局第三小队战士们在应对巨大灾难时的

少年成长故事。影片定档预告同时发布,预告中地球上未知生物出没,一场充满冒险的旅程正在展开。而一只怪鸟吐着蓝舌头,一脸调皮地欢迎大家回到749,尽显反差,充满神秘感的基调也让人不禁好奇究竟这是个怎样的故事。
(杜思梦)



国庆喜剧电影《爆款好人》发布创意视频

本报讯日前,国庆档喜剧电影《爆款好人》发布“跟着张北京学说北京话”创意视频。视频中,葛优饰演的张北京进行了北京特色方言教学,京味儿十足的腔调辅以影片情节对方言词汇进行了解释,生动有趣充满欢乐。

影片以胡同大爷张北京的视角切入,讲述了努力生活打拼的单身母亲小琴(李雪琴饰),与张北京一起紧跟时代脚步的杨老师(杨皓宇饰)和奎哥(桑平饰),即将迎来新婚的小景(吴磊饰)以及生活富裕却备受失眠困扰的老温(贾冰饰)等一众小人物在生活中的酸甜苦辣与“小确幸”,一幅幅鲜活生动的生活群像让影片在幽默风趣的同时,也充满了生活的质感与人情味儿。

在本次发布的“跟着张北京学说北京话”创意视频中,葛优饰演的张北京这一角色,分别对北京话中极具代表性的方言:“局气”“埋儿儿愣”“岔”“拔份”“趴活儿”“点卯”“猫着”“扫听”“季鸟猴”进行了读音教学,并逐一介

绍了其方言释义。9个极具特色的北京话教学可谓“京”彩纷呈,幽默的影片画面补充讲解词语释义,每一个词汇都在张北京的诠释下生动鲜活了起来,同时,也能看出电影中的轻松喜剧氛围。
《爆款好人》由北京坏猴子、海南

如日方升出品,由葛优领衔主演,李雪琴、杨皓宇、桑平、刘敏涛、贾冰、吕行、立立福桥主演,吴磊、贾冰特别出演,龚蓀苾、张子贤、金广发特邀出演,将于10月1日全国上映。
(杜思梦)



《浴火之路》发布“出口恶气”主题特辑

本报讯近日,国庆档影片《浴火之路》发布“出口恶气”主题特辑,一众主创首度面对镜头深入剖析风格强劲的爆裂打拐故事,更把蕴藏在爽感之下、打拐背后的人性希望向观众缓缓道来。

随特辑一同释出的“边境荒漠”版海报尽显本片扎实的影像质感,与生猛刺激的故事基调十分契合。海报中,崔大路(肖央饰)微微侧身、低头沉思;李红樱(赵丽颖饰)披肩加持、刚烈

飒爽;赵子山(刘烨饰)潇洒不羁、凝视远方。三位狠人父母手提行李伫立在异域迷城之中,前途未知徘徊不定,他们的打拐复仇之路将何去何从?让人充满期待。

影片汇聚三位实力派演员肖央、赵丽颖、刘烨,他们用百分百热情投入于表演之中与人物合二为一,极致演绎打拐父母的执着不甘与放手一搏。肖央继《误杀》系列后再次塑造父亲形象,平凡之外更多洒脱;赵丽颖突破迥

释坚韧果敢的“百变”母亲,精准拿捏野性和狠劲;刘烨则以惊喜造型亮相,将绝望父亲的复杂情绪展露无遗,直击观众内心。

《浴火之路》由五百执导,尚可担任编剧,肖央、赵丽颖领衔主演,刘烨特别主演,冯德伦特别演出,潘斌龙、王迅特别出演,陈明昊、徐冬冬、印小天友情出演,吴晓亮、王宏伟、宋宁峰、张百乔、艾丽娅、林乐炫主演,将于10月1日全国上映。
(影子)

《祝你幸福!》获赞“揭开婚姻和生育的真相”

本报讯电影《祝你幸福!》已于中秋档上映。影片由尹露监制,康博执导,游晓颖编剧,肖央、宋佳领衔主演,倪大红、吴越、吴玉芳、周依然特邀主演,丁嘉丽、刘丹、刘钧、刘巴特尔特别出演,讲述了一对夫妻罗宇与白慧在离婚冷静期中,以律师和医生的身份卷入一桩失独老人(倪大红饰)的胚胎归属权纠纷案件。随着离婚冷静期结束时间越来越近,两人也慢慢地对自己、对婚姻、对家庭有了新的认知。

电影中,肖央宋佳因失去孩子婚姻

破裂,二人面对失独之痛的不同表现一度引发观众热议。肖央和宋佳曾在路演中解释这种不同,肖央表示,罗宇作为一个男性很难理解妻子的生育伤痛,毕竟在传统观念中更关注女性生育的责任,而不是代价和痛苦。但当他能够以爱人的立场看问题的时候,他才真正地理解了白慧,以祝福的心态结束婚姻。对此宋佳十分赞同,性别的差异性会导致大家理解角度的差异,女性的生育之苦是没有人能分担的。首批观影观众对于电影在生育伤痛上的呈现也

给予了充分的肯定,称影片是“一部告诉我结婚和生育真相的电影”。

电影的议题虽然犀利,但笔触细腻,渗透着主创们对所有被痛苦漩涡拖住的人的观照。首映结束后不少观众都表示,真希望多拍一些这样的电影。现在的年轻人很需要先看到一些人生难处,电影给年轻人以警示,能够让他们更好地向自己的人生迈进。更有观众对电影表示了感谢,“感谢这个电影,让我们能从银幕上切实感受到幸福主义”。
(影子)

《荒野机器人》发布中国独家海报

本报讯由梦工场动画倾情打造的全新力作《荒野机器人》9月20日即将献映,影片近日发布中国独家海报及终极预告。该片在权威网站烂番茄的新鲜度高达100%,此前国内超前观影场同样好评不断。

善良是璀璨的光,在荒野悄然绽放,令一台本受工程设计、理性编程所束缚的冰冷机器,逐渐转变成充满同情心和共情力的存在。如预告所示,从初涉孤岛周边面临着危险、敌意和防御,到适应后拥抱爱、善良和友谊,机器人罗斯经历了一场自我发现与心灵成长的笑泪奇旅。关于这段银幕旅程,导演克里斯·桑德斯希望能带给观众惊喜与美好:“影片反映了亲情、童年、家的本质;颂扬了那些编织生命的平凡奇迹;最重要的是,教会我们要超越命运预设的限制去自由成长。”
(杜思梦)



《荒野机器人》凭借精美的动画视效、笑中带泪的走心剧情和适配全年龄层的丰富故事层次,获得如潮好评。不仅在烂番茄、IMDb 多平台高分开局,国内超前观影场更是受到权威媒体、专业影评人和路人观众的走心点赞。猫眼电影称:“观影过程中会屡次被‘母子’情、被万物有灵的荒野小岛感动到流泪。”知名UP主动画学术趴对影片二维与三维的美学融合印象深刻:“很少能在动画里看到如此惊艳的自然风光,像印象派的层次和光影,又像现实般充满生机和细节。”1905 影视频更是感叹影片有着让所有人共情的力量:“它完全不是只针对儿童的低幼动画,而是一部内涵丰富、情感深厚的佳作。”
(杜思梦)